TUNGSTEN AT ITS BEST



Customer information

Valid 07/2022

in accordance with REACH

The regulation **(EC) No 1907/2006 (REACH)** of the European Parliament and Council of 18 December 2006 concerning the Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of Chemicals (REACH) entered into force on 1st of June 2007. It regulates the handling of chemical substances in preparations and products.

REACH shall ensure that the use of chemical substances can be traced from production to final application. Wolfram Bergbau und Hütten AG actively supports the regulation's main goal to protect the human health and environment.

Registration of our substances in accordance with the REACH Regulation

Wolfram Bergbau und Hütten AG is a "manufacturer" within the meaning of REACH. Our products are considered as "substances" and as such they are subject to registration.

The following product groups have been registered:

- Tungsten Oxide
- Tungsten Trioxide
- Tungsten powder
- Tungsten carbide powder

Information on substances of very high concern (SVHC) under Article 33 of the REACH Regulation

Wolfram Bergbau und Hütten AG is under Article 33 (1) of the REACH Regulation obliged to inform customers if the supplied products contain substances of the "SVHC Candidate List" in a concentration greater than 0,1% weight by weight (w/w).

The SVHC candidate list is regularly updated by the European Chemicals Agency (ECHA) and published on <u>https://echa.europa.eu/de/candidate-list-table</u>

Wolfram Bergbau und Hütten AG confirms for your products - according to the current state of knowledge - that they do not contain substances from the list of substances of very high concern (SVHC candidate list) in accordance with Article 59 of the EU Chemicals Regulation (EC) 1907/2006 (REACH Regulation) with more than 0,1 % weight by weight (w/w).

Further Wolfram Bergbau und Hütten AG confirms that all of the above-mentioned products are compliant with the REACH Regulation.

Helmut Kratzer Management systems + REACH Coordinator HSE Manager

Firmenbuchgericht: LG für ZRS Graz, FN 174652t Firmensitz: 8543 Sankt Martin im Sulmtal | UID-Nr. ATU 46254100



Wolfram Bergbau und Hütten AG Bergla 33 A-8543 Sankt Martin im Sulmtal T: +43 3465 7077-0 E: office@wolfram.at www.wolfram.at

ISO 9001 | ISO 14001 | ISO 45001

BANKVERBINDUNG: Deutsche Bank AG. Wien

IBAN: AT76 1910 0000 3817 5000 | BIC: DEUTATWW